
Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников  

по экологии 

Правильные ответы  и система оценивания 

Классы: 5-6, 7-8, 9, 10-11 

 

5–6 классы 

Задание 1 

1 нет 3 нет 5 да 7 нет 

2 да 4 нет 6 нет  

 

Задание 2 

8 а 16 а 24 б 32 г 

9 в 17 в 25 а 33 г 

10 г 18 б 26 б 34 б 

11 г 19 в 27 б 35 в 

12 б 20 а 28 в 36 г 

13 а 21 б 29 б 37 а 

14 в 22 г 30 а 38 а 

15 в 23 а 31 в  

 

Задание 3 

39 г  

Примерное обоснование ответа: 

Ликвидация несанкционированных свалок приведет к тому, что у ворон 

существенно уменьшится кормовая база, что в свою очередь, приведет к 

уменьшению их численности.  


